

信用卡借朋友,竟透支十万多

催促还款不成双方对簿公堂,法院提醒谨防类似纠纷

本报6月4日讯(记者 化玉军 通讯员 盛杰 张文臣) 信用卡不在身上,却突然收到了10万余元的欠款通知,原来是为提高信用卡透支额度,王某将信用卡借给朋友唐某,钱是唐某透支的,莒县法院近期判决唐某归还信用卡欠款。

2011年王某在某银行办理一张贷记卡,透支额度为2000元。后其朋友唐某以能为其提高信用卡透支额度为由向他借卡,王某遂将信用卡借给唐某。

2011年5月,唐某将王某所有的信用卡透支额度提高到10万元,并一直持有该卡。今年2月7日,王某接到个人透支逾期还款催告函,显示该卡逾期欠款金额为106503.55元。此后王某多次催促唐某还款,唐某一直未还,且于今年3月6日给王某出具一张欠条,以证明欠王某11万元。

随后,王某于今年4月20日将唐某诉至莒县人民法院。经法院多次调解,原告王某与被告唐某达成调解协议,以唐某所有的车辆作抵押,

被告唐某于2012年4月25日前,归还银行27000元(最低还款额),剩余本金和利息于2012年5月1日前还清。目前,唐某已还清所有欠款。

据审判法官介绍,莒县人民法院受理的信用卡纠纷案件呈逐年递增的趋势,该类案件发生的一个重要原因是信用卡用户无安全用卡意识,比如随意出借信用卡,不知晓信用卡逾期还款将产生高额利息,信用卡密码过于单一等等。法官提醒,谨慎外借信用卡。

八种电信诈骗伎俩 请您仔细甄别防范

本报6月4日讯(记者 徐艳) 4日,日照市公安局刑侦支队在东港区政府广场举行了“防止电信诈骗”宣传活动,现场共揭露了8种电信诈骗手段。据悉,今年以来日照市公安局立案电信诈骗案41起,涉案金额100余万元。

“只要群众知道了这些诈骗的方式,就能最大限度的避免上当受骗。这也是我们举行这个宣传活动的目的。”在活动现场,日照市公安局刑侦支队的民警林祥东说。

据民警介绍,现在的电信诈骗主要有八种:冒

充车管所工作人员以退车辆购置税为由诈骗;冒充邮局、公安局等工作人员以包裹内含有违禁品为由诈骗;以“猜猜我是谁”冒充老朋友因嫖娼、赌博被抓为由诈骗;以虚拟银联卡透支消费为由冒充银行、公安等工作人员诈骗;冒充警察办案,恐吓受害人涉嫌洗钱实施电话诈骗;虚构事主身份证被人冒用安装电话并欠下高额话费,诱骗储户到ATM柜员机转账存款;虚构“中奖”信息实施电信诈骗;以假冒汇款或催还借款名义实施诈骗。

四个方法防诈骗

第一招,要注意避免个人资料外泄,不熟悉的金融业务应到柜台办理。

第二招,要慎接陌生人的电话,凡涉及借款等事项时,要仔细核实。

第三招,对方要求向指定账户汇款时,不要轻易相信,应第一时间告知家属商量解决;同时不要轻信好事,贪图便宜,避免因贪念或好奇心作祟蒙受经济损失。

第四招,当电话涉及法院、检察院、公安局等部门时,一定要查询,拨打当地相关部门的电话咨询。

晒奖牌

4日,山东省青年帆船帆板锦标赛在日照落幕,本次比赛中日照代表队共获得奖牌12枚,其中金牌5枚。据了解,此次比赛最大赢家是青岛代表队,总共有10枚金牌入账。图为日照代表队的小队员们展示获得的奖牌。

本报记者 刘涛 摄影报道



2012年安利环保嘉年华走过8省27市,累计投入4000万

用游戏方式传递环保理念



中华环保基金会秘书长李伟(左)和安利(中国)日用品有限公司总裁黄德荫。安利(中国)再次捐款1000万元。

本报6月4日讯(记者 彭彦伟) 6月5日是世界第41个世界环境保护日,安利环保嘉年华将在9日、10日登陆日照。以倡导绿色环保为主题的安利环保嘉年华活动2012年已经在全国走过8省27市。安利也已第四次向中华环保基金会捐款,目前累计捐款已达4000万元,并掀起新一轮环保潮流。

5月27日,安利(中国)日用品有限公司再次向中华环保基金会捐款1000万元人民币,连续第四年在全国开展安利环保嘉年华活动。当日,2012年首站安利环保嘉年华暨津沽环保行活动在天津水上公园启动,全国人大环资委副主任汪纪戎、中华环保基金会

秘书长李伟、安利(中国)日用品有限公司总裁黄德荫等领导出席开幕仪式,并亲身参与了丰富多彩的环保主题互动游艺活动。

今年环保嘉年华现场分为三个区,即环保互动游戏区、“低碳王国”体验中心区和环保主题展览区。“低碳王国”是安利环保嘉年华最大亮点,通过声、光、电一体化高科技手段,炫酷的3D影院效果,向参与家庭传授低碳知识,推动低碳生活。该区由减碳大战游戏中心、三折幕影院、潘多拉车魔、低碳生活辨变四部分组成,游戏区集中了20多款融知识性、趣味性为一体的环保游戏,如关注地球变暖的“企鹅回南极”,打击盗猎行为的“森林警察”,关注低碳生活的“健康碳循环”、供孩子们自由发挥才艺的“涂鸦墙”等等。此外,依托嘉年华的整体平台,各举办城市还将结合当地实际及环保中心工作,配套开展丰富多彩的环保宣教活动,如天津站的“手帕地图”、海南的“低碳达人征集活动”、陕西的“千人环保秀挑战吉尼斯”等等。

作为全国首创的环保教育主题乐园,安利环保嘉年华由中华环保基金会和安利(中国)日用品有限公司共同主办。活动在全国各城市选择城市

广场搭建嘉年华乐园,主要针对12岁以下儿童,将环保知识融入互动游戏中,以寓教于乐的形式,通过小手拉大手,推动全社会关注生存环境,了解环保知识,推广低碳环保生活方式。2009年至2011年,安利环保嘉年华已走过北京、上海、广州、杭州、武汉、哈尔滨、天津等全国39个城市,举办活动48场,超过百万公众现场参与,对公众环保意识的提升及环保宣传教育创新做出了突出贡献。

2012年,安利环保嘉年华将到访天津、海口、杭州、长春、西安、兰州、济南、南京等8省27市,并掀起新一轮环保风潮。

安利(中国)日用品有限公司在积极推动环保教育的同时,也积极通过有机种植、清洁生产、绿色产品、低碳物流等实现产品的全链条环保,将环境保护的理念落实到企业运营的一个个细节,并承诺到2014年,实现减排温室气体25%,减少或回收95%的废弃物,节水10%,15%的能源供给来自可再生能源。2012年,安利(中国)凭借多年来在环境保护领域的卓越成效,荣获中国环保领域最具权威的政府奖项——“第七届中华环境奖”,也是本次获奖的唯一外资企业。



成长的天空

由日照市关工委、团市委、市少工委联合主办,日照少年宫承办,山东万宝集团协办的“成长的天空”庆六一文艺演出在装饰一新的少年宫广场举行,小演员们载歌载舞尽情地展现少年儿童的风采。据了解,日照少年宫是日照最大的青少年校外教育基地,而山东万宝集团为少年宫的发展提供了大力支持。 本报通讯员 张鑫 摄